

# 操控致胜 MiniSUV夏利N7的真功夫

众所周知，大部分消费者在评价一款车好坏与否的时候，都会提到“好不好开”，而“好不好开”指的就是车辆的“操控性”。可见，操控性能的稳定与否，直接决定了产品的市场接受度。作为中国最知名的自主品牌，天津一汽长期以来致力于提高发动机水平和增强操控感受，并取得了长足的进步，旗下拳头产品夏利N7，凭借着精准的操控和澎湃的动力，成为了Mini SUV市场公认的“功夫小子”。

夏利N7的操控“真功夫”，首先体现在其搭载的高性能CA4GA1型1.3L自然吸气发动机上。这款发动机的最大功率67kW，峰值扭矩可达120N·m，在1000~2000r/min时出现一次扭矩小波峰，能输出将近100N·m的扭矩，因此夏利N7给人以“强劲有力”的感觉。夏利N7在转速达到2000转以后，动力会有很明显的释放，提速感很强，即便是在打开空调的状态下，动力仍有不错的表现，这点对于1.3L的排量来说相当难得。同时，得益于车身减重技术，使



得夏利N7在起步时十分轻盈，低扭矩所表现出来的强劲动力，也在同级别中傲视同侪。

夏利N7的操控“真功夫”，其次体现在其应用了成熟过硬的底盘技术。夏利N7的重点内容不是简单的提高动力参数，而是通过优秀的底盘、高端的减震技术等先进配置，提升动力响应和匹配程度。频繁的红绿灯和拥堵路况是最让人头痛的事情，拥有优秀操控性的夏利N7在中低速提速比较有利，加之车身小巧，低速超车以及泊车都非常轻松，在悬挂调校方面也很适合各

类城市路况，能有效过滤掉路况颠簸所带来的不舒适感。

夏利N7的操控“真功夫”还体现在其对越级配置的“不吝”应用，除了拥有稳定的底盘，夏利N7还搭载在中高级别车上才能见到的充气双筒型减震器和EPS电子助力转向系统。当车辆在较坏的路面连续行驶时，充气式减震器比液压式减震器具有良好阻尼力的持续性和高速特性，降低了整车的噪音，提高了整车乘坐舒适和高速的稳定性；EPS电子助力转向系统也使得夏利N7的操控性能更为精确，

低速时转向更加轻盈。

夏利N7的“真功夫”内外兼修，不仅在操控上“下功夫”，更在燃油经济性上“亮功夫”。夏利N7在燃油经济性上也有着卓越的表现，得益于其搭载的ISS智能节油系统。ISS智能节油系统在车辆停止时，将会自动关闭发动机，使车主在等红灯或其他暂时停车的情况下，不再为价格高昂的燃油埋单。正是因为ISS智能节油系统与CA4GA1发动机的结合，使夏利N7不仅动力充沛，油耗也创出新低，百公里综合油耗仅为5.3L，成为业内“最省油SUV”。

总而言之，夏利N7身为一款Mini SUV车型，以人性化操控设计和亲民的价格优势，为众多车主带来了实用舒适的驾车感受。不夸张的讲，夏利N7是天津一汽近年来“苦练内功”的技术集大成者，是自主品牌在Mini SUV领域的全新突破。未来天津一汽将会在自主研发的道路上继续稳步前行，制造更多“功夫过硬”的汽车产品，为早日实现国人的“汽车梦”而贡献自己的力量。

## “节油王”鉴证硬实力 国IV帅铃成集团客户首选



在近期结束的第六届中国国际卡车节油赛上，国IV帅铃从各厂家参赛车型中脱颖而出，一举摘取3.0~3.5L动力组冠军，成功加冕“节油王”。同期，市场捷报频传，上海、浙江等地单月销量获突破，北京市场，以数字化仓储和智能配送而出名的新兄弟物流正式牵手帅铃，双方在签订国IV帅铃大单的同时，结成长期战略合作伙伴关系。

作为同步世界的高端轻卡，新帅铃自今年3月深圳上市

等一系列国内各领域的顶级企业都选择帅铃作为专用运输车辆，新帅铃已成为货运市场最炙手可热的高端车型。

**四大优势**  
**携手集团客户成就高效**

“集团用户采购量大，同时，车辆筛选标准更高！”江淮帅铃营销公司总经理沈平说，“新帅铃获得世界500强企业的集体青睐不是偶然的。新帅铃体现当代中国轻卡最高制造水准，在研发之初，即定位

于集团用户高端用车，形成了

**动力、效益、安全、车型四大优势，保障集团客户用车高效、无忧。”**

**五星服务**  
**保障集团客户用车无忧**

在不久前结束的中国国际商用车展，江淮轻卡正式启动“五星服务 全程呵护”新服务品牌。它以全程呵护，4个24小时的承诺，全天候、全方位、全生命周期的理念，为每一位江淮轻卡用户提供“更专业、更全面、更快捷、更超值、更贴心”的五星服务。

## 冬天汽车除雾的三种常见方法

冬季来了，汽车经常会因为寒冷而导致玻璃起雾，这是因为汽车内外的温差过大，气态的水遇到玻璃吸热液化形成雾而附在玻璃上，如果不去除这些雾气的话会对开车造成很大的视线阻碍，带来一些安全隐患，在这里小编给大家介绍三个去雾的方法，使前方视线清晰，行车更安全。

### 开窗通风

结雾的原理刚刚已经介

绍，所以去雾的话就从根本上处理，因为适当打开一点车窗，会使车内外空气流通，车内外温度保持一致，杜绝了雾的形成，当然这种方法如果是外面的气温过低的话，会让车内的人感到不舒服。

### 空调调节

这里分自动空调和手动空调，如果是自动空调，把模式开关调到除雾挡，这时空调自动转换为外循环，外面新鲜空气

进入驾驶室，除雾就开始了。如果是手动空调，首先应把风向开关调至除雾挡，启动外循环让新鲜空气吹进，压缩机和风速调到最高可以加快除雾速度。

### 除雾剂保护

使用专用的除雾剂，喷到挡风玻璃内侧面，防止结雾。这类除雾剂在汽车美容市场有很多，只需要将除雾剂喷涂到汽车玻璃内表面上，然后擦拭干

净，形成的一层透明保护膜可以有效防止水汽在玻璃上凝结而形成雾层，同时还可以清除玻璃污垢，这类除雾剂喷一次可防雾一周左右。

冬季玻璃上结雾是很常见的事情，尤其是在北方，气温比较低，不仅会结雾，结冰都是常有，不过大家只要知道正确的处理方法就可以解决，另外提醒一下，汽车雨刷也是可以临时充当除雾的工具，所以平时要保持好雨刷的清洁。

(宗和)

## 2013齐鲁晚报今日莱芜推荐车型



莱芜众捷长安汽车4S店

电话:0634-6511666

地址:莱芜市长勺北路怡通驾校北邻(豪德城加气站对过汽车城内)

引领自主品牌走向新时代



长安逸动

C05

今日莱芜

车行莱芜